

## ERRATA

Onde se lê: Prazo de Recadastramento 2022.2: Início dia 01/07/2022 final 11/07/2022.

Leia-se: Prazo Recadastramento 2022.2: Inicio dia 01/07/2022 final 14/07/2022.

## ANEXO I

|        | DATA       | ATIVIDADE         |
|--------|------------|-------------------|
| 2022.2 | 14/07      | Recadastramento   |
|        | 20/07      | Resultado Parcial |
|        | 21 e 22/07 | Recursos          |
|        | 26/07      | Resultado final   |